

Звіт за друге півріччя 2023 року

Орган: ВИЩИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ СУД

Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: "Здійснення організаційних заходів щодо запобігання та протидії корупції". Здійснення щопіврічного аналізу виконання Антикорупційної програми ВАКС. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	30.01.2024	Виконано	На підставі розділу IV Антикорупційної програми, сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС підготовлено Звіт за результатами моніторингу та оцінки виконання заходів впливу на корупційні ризики у діяльності Вищого антикорупційного суду за друге півріччя 2023 року, що погоджений Головою ВАКС та розміщений на вебсайті ВАКС за посиланням: https://hcac.court.gov.ua/hcac/pokazniki-diyalnosti/anti-corrupcion/ .
2	<p>Опис заходу: "Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю". Перевірка фактів своєчасності подання щорічних декларацій суб'єктами декларувannya. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 10 робочих днів з граничної дати подання декларацій</p>	31.12.2023	Виконано	Законом України від 20.09.2023 № 3384/ХІ, строки подачі декларацій за 2021, 2022 роки були подовжені до 31.01.2024 року. У зв'язку з цим, перевірка своєчасності подання декларацій суб'єктами декларувannya здійснена не у звітному періоді.
3	<p>Опис заходу: "Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю". Повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларувannya. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС Запланований строк виконання заходу: Інше до 3 робочих днів з дня виявлення такого факту</p>	31.12.2023	Виконано	У період з 01.07.2023 по 31.12.2023 (з урахуванням змін в антикорупційному законодавстві) всі суб'єкти декларувannya, які працюють (працювали) у ВАКС, подали декларації вчасно, чим, відповідно, дотримались вимог статті 45 Закону України «Про запобігання корупції». Відповідно, повідомлення про випадки неподання чи несвоєчасного подання декларацій до НАЗК – не направлялись.
4	<p>Опис заходу: "Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у ВАКС". Аналіз інформації про близьких осіб, що працюють у ВАКС. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	25.12.2023	Виконано	З метою своєчасного та належного застосування заходів впливу на можливий корупційний ризик «Можливе виникнення конфлікту інтересів у ВАКС щодо дотримання вимог статті 27 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон). За результатами перевірки особових справ працівників апарату не виявлено фактів, що можуть свідчити про можливі порушення вимог статті 27 Закону.
5	<p>Опис заходу: "Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у ВАКС". Аналіз інформації щодо наявності/відсутності у працівників ВАКС підприємств чи корпоративних прав. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	Уповноваженими особами ВАКС постійно здійснюється аналіз інформації щодо наявності/відсутності у працівників ВАКС підприємств чи корпоративних прав шляхом моніторингу відповідних реєстрів.
6	<p>Опис заходу: "Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень". Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірці достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС Начальник служби управління персоналом апарату ВАКС Начальник відділу з питань персоналу управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно (перед призначенням на посаду)</p>	31.12.2023	Виконано	Уповноваженими особами ВАКС здійснюється аналіз та опрацювання актів щодо призначення на посаду, переміщення по службі в рамках виконання доручення керівника апарату ВАКС від 22.07.2022 № 5/22 «Щодо залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до вивчення проєктів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу)». Додатково здійснюється аналіз наданих претендентом на посаду відомостей про себе, дослідження матеріалів особової справи тощо.
7	<p>Опис заходу: "Удосконалення системи кадрового менеджменту, мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень". Організація в межах повноважень проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком у ВАКС. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС Начальник служби управління персоналом апарату ВАКС Начальник відділу з питань персоналу управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно (до 25 календарних днів з дня надання згоди на проведення спеціальної перевірки)</p>	31.12.2023	Виконано	У зв'язку з прийняттям Закону України від 20.09.2023 № 3384/ХІ та відновленням проведення спеціальних перевірок, уповноваженими особами ВАКС в строки, визначені законодавством, було запущено процедуру проведення спеціальних перевірок щодо осіб, які були призначені на посади категорії «Б» та «А», та осіб, що займають посади з підвищеним корупційним ризиком.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
8	<p>Опис заходу: "Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування". Проведення обов'язкового інструктажу уповноваженим підрозділом (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників ВАКС - суб'єкта, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головного спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно (після призначення на посаду)</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Новопризначений працівник ВАКС у перший робочий день проходить обов'язковий інструктаж з основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки, який проводиться уповноваженими особами ВАКС. В рамках інструктажу, працівнику доводяться до відома основні права, обов'язки та заборони, встановлені Законом України «Про запобігання корупції». За результатами інструктажу працівник ознайомлюється та підписує Пам'ятку про правовий статус, права та гарантії захисту викривача, Пам'ятку про канали повідомлення про корупцію у ВАКС та Ознайомлення з вимогами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції».</p>
9	<p>Опис заходу: "Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування". Надання методичної та консультативної допомоги з питань дотримання антикорупційного законодавства.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головного спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Уповноваженими особами ВАКС у період з 01.07.2023 по 31.12.2023 були здійснені своєчасні розсилки інформаційних матеріалів на робочі пошти та у робочому чаті суду для працівників апарату та судів ВАКС, стосовно оновлення антикорупційного законодавства, щодо актуальних змін в антикорупційному законодавстві у зв'язку з повномасштабним російським військовим вторгненням в Україну, оновлені роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції з питань декларування; роз'яснення Національного агентства стосовно дотримання обмежень щодо запобігання корупції під час участі в обороні України; методичні рекомендації Національного агентства з питань запобігання корупції щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та дотримання обмежень щодо запобігання корупції; роз'яснення Національного агентства щодо можливості отримання допомоги під час воєнного стану. Також в рамках надання методичної та роз'яснювальної допомоги уповноваженими особами ВАКС для працівників апарату та судів ВАКС, проводились особисті консультації, у зв'язку з повномасштабним російським військовим вторгненням в Україну здійснювались постійні онлайн консультації (у телефонному режимі); надавались письмові відповіді на запитання антикорупційного спрямування. Додатково у всіх приміщеннях ВАКС були розміщені стенди «Запобігання та виявлення корупції», які містять інформаційні матеріали антикорупційного спрямування з гіперпосиланням на «Роз'яснення», «Методичні рекомендації» та відповіді на найбільш поширені запитання.</p>
10	<p>Опис заходу: "Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування". Організація та проведення навчання антикорупційного спрямування для працівників суду.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головного спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У строки, визначені Програмою навчання антикорупційного спрямування</p>	20.12.2023	Виконано	<p>У період з 01.07.2023 по 31.12.2023 уповноваженими особами ВАКС в рамках Програми навчання антикорупційного спрямування ВАКС, затвердженої наказом Вишого антикорупційного суду від 28.04.2023 № 20, було проведено тренінги: «Доброчесність як один з компонентів проходження державної служби. Особливості декларування за 2021-2022 роки»; «Захист викривачів корупції: міжнародні стандарти та українське законодавство. Способи подання повідомлень про корупцію»; «Обмеження щодо отримання подарунків. Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів».</p>
11	<p>Опис заходу: "Візування проєктів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу)". Здійснення періодичних перевірок щодо залучення до візування актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) уповноваженою особою (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головного спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p>	27.12.2023	Виконано	<p>У період з 25 по 27 грудня 2023 року уповноваженими особами ВАКС спільно з відділом правового забезпечення проведено перевірку щодо залучення до візування актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) уповноваженою особою (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції. У рамках перевірки було здійснено аналіз наказів та розпоряджень ВАКС за період 01.07.2023 по 25.12.2023. За результатами перевірки не встановлено порушень чи недотримання працівниками апарату ВАКС доручення керівника апарату ВАКС «Щодо залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до візування проєктів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу)» від 22.07.2022 № 5/22.</p>
12	<p>Опис заходу: "Посилення ефективності управління матеріальними ресурсами". Здійснення контролю за цільовим та ефективним використанням державних коштів шляхом здійснення внутрішнього аудиту з наданням об'єктивних та незалежних висновків та рекомендацій за його результатами.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Головний спеціаліст з питань проведення внутрішнього аудиту апарату ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно (відповідно до плану проведення внутрішнього аудиту)</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Впродовж II півріччя 2023 року, в рамках здійснення контролю за цільовим та ефективним використанням державних коштів, було проведено наступні аудити: оцінка діяльності структурних підрозділів ВАКС, як суду першої інстанції, з питань придбання, обліку та використання паливно-мастильних матеріалів за 2022 рік (аудит проведено з 12.07.2023 по 28.07.2023); оцінка діяльності управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати Вишого антикорупційного суду з питань придбання, обліку та використання паливно-мастильних матеріалів за 2022 рік (аудит проведено з 28.08.2023 по 08.09.2023); оцінка результативності проведення інвентаризації активів і зобов'язань перед складанням річної фінансової звітності у Вишому антикорупційному суді, як суду першої інстанції, за 2023 рік (аудит проведено з 31.10.2023 по 23.11.2023).</p>
13	<p>Опис заходу: "Забезпечення функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками ВАКС". Організація роботи каналів зв'язку для повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками ВАКС з використанням офіційного вебсайту ВАКС, спеціальної електронної поштової скриньки та спеціальної телефонної лінії.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головного спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Керуючись положеннями Розділу VIII Закону України «Про запобігання корупції» та Порядком організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», які надходять до Вишого антикорупційного суду, затвердженого наказом ВАКС від 10.08.2021 № 43, уповноваженими особами ВАКС забезпечено належні умови та функціонування внутрішніх та регулярних каналів зв'язку для повідомлень про корупцію (спеціальної електронної поштової скриньки, спеціальної телефонної лінії та скриньок для повідомлень від працівників ВАКС в усіх приміщеннях суду).</p>
14	<p>Опис заходу: "Забезпечення функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками ВАКС". Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками ВАКС.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головного спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно (у строки, визначені статтею 532 Закону України «Про запобігання корупції»)</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Керуючись положеннями Розділу VIII Закону України «Про запобігання корупції» та Порядком організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», які надходять до Вишого антикорупційного суду, затвердженого наказом ВАКС від 10.08.2021 № 43, уповноваженими особами ВАКС забезпечено належні умови та функціонування внутрішніх та регулярних каналів зв'язку для повідомлень про корупцію. Разом з тим, у період з 01.07.2023 по 31.12.2023 до ВАКС не надходили повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».</p>
15	<p>Опис заходу: "Заходи з виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми". Подання до Національного агентства з питань запобігання корупції статистичної інформації про результати своєї роботи з обов'язковим зазначенням даних, визначених у частині другій статті 183 Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Структурні підрозділи апарату ВАКС</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше до 15 лютого 2024 року; до 15 лютого 2025 року</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав	Строк виконання заходу не настав.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1 6	<p>Опис заходу: "Заходи з виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми". Підготовка шорку узагальнень судової практики Вищого антикорупційного суду у кримінальних провадженнях щодо корупційних та пов'язаних з корупцією кримінальних правопорушень за попередній календарний рік. Проведення широкого обговорення узагальнень судової практики, підготовлених Вищим антикорупційним судом, за участю представників органів державної влади, неурядових організацій, міжнародних організацій, проектів міжнародної технічної допомоги, наукової спільноти. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Структурні підрозділи апарату ВАКС Запланований строк виконання заходу: Інше: 1 раз на рік (березень 2023 року - грудень 2025 року)</p>	31.12.2023	Виконано	<p>На виконання вимог частини другої статті 4 Закону України «Про Вищий антикорупційний суд» ВАКС постійно вивчається судовою практикою розгляду справ. За результатами вивчення судової практики, а також з урахуванням потреб судів, ВАКС здійснюється узагальнення (огляди, тощо) судової практики у підсудних йому справах, які доводяться до відома суддів ВАКС та їхніх офісів для використання в роботі, деякі - оприлюднюються на офіційному вебсайті суду. Так, у період з 01.10.2023 до 31.12.2023 ВАКС здійснено огляд практики Апеляційної палати ВАКС з питань апеляційного перегляду уклад Вищого антикорупційного суду про повернення обвинувального акта прокурору (за результатами вивчення судових рішень за 2019-2023 роки). Також інформуючи, що ВАКС регулярно (щопівроку) проводить аналіз здійснення судочинства, які містять інформацію щодо обсягів процесуальної діяльності ВАКС за відповідний звітний період та містять його порівняльні характеристики із попередніми періодами діяльності суду. Кожен з аналізів публікується на вебсторінці суду вебпорталу «Судова влада» та офіційному вебсайті суду (доступно за посиланнями: https://hccac.court.gov.ua/hccac/gromadyanam/analysis/; https://first.vaks.gov.ua/pro-nas/rezultaty-diialnosti/results=statystyka).</p>
1 7	<p>Опис заходу: "Взаємодія з міжнародними організаціями в частині реалізації заходів із запобігання і протидії корупції". Участь у комунікативних заходах щодо організації роботи із запобігання корупції, що організовуються та проводяться міжнародними організаціями. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Структурні підрозділи апарату ВАКС Запланований строк виконання заходу: Інше: Постійно (у разі надходження до ВАКС відповідного запрошення)</p>	31.12.2023	Виконано	<p>Судді та працівники апарату ВАКС пропують позицію негативного ставлення та засудження будь-яких проявів корупції, зокрема, й шляхом публічних виступів, участі у відповідних комунікативних заходах та дискусіях. Так, за період з 01.07.2023 по 31.12.2023 за участю суддів та працівників апарату ВАКС відбулися наступні заходи: 1) 31 липня 2023 року Голова ВАКС Віра Михайленко зустрілася із Послом США Бріджит Брінк. Посилання на захід: https://first.vaks.gov.ua/publications/holova-vaks-vira-mykhaylenko-zustrilasja-iz-poslom-ssha-bridzhyt-brink/; 2) 26 серпня 3 вересня 2023 року Голова ВАКС Віра Михайленко та керівник апарату ВАКС Богдан Криклевенко здійснили візит до Вашингтону (Сполучені Штати Америки), де під час робочих зустрічей представили досягнення ВАКС за 4 роки роботи та виклики, які необхідно подолати для подальшого розвитку інституційної спроможності суду. Посилання: https://first.vaks.gov.ua/publications/vidbuvsia-vizyt-delehativ-vaks-do-vashingtonu/; 3) 5 вересня 2023 року Вищий антикорупційний суд організував та провів конференцію «4 роки ВАКС: досягнення і виклики». Захід відбувся за підтримки Європейської ініціативи ЄС, посилання https://first.vaks.gov.ua/publications/4-roky-vaks-dosiahnennia-i-vyklyky/; 4) 8 вересня 2023 року суддя-спікер ВАКС Олексій Кравчук виступив на Сорочковому міжнародному симпозіумі з економічних злочинів (40th Symposium on Economic Crime) в Кембриджському університеті. Symposium on Economic Crime організований провідними освітніми та дослідницькими установами світу за участю урядових організацій, представників судової системи та органів із контролю за дотриманням законодавства та бізнесу. Посилання https://first.vaks.gov.ua/publications/suddia-spiker-vaks-oleksiy-kravchuk-doluchysia-do-symposium-on-economic-crime/; 5) 11-15 вересня 2023 року Судді та працівники апарату ВАКС та Апеляційної палати ВАКС ознайомилися з досвідом роботи судів та антикорупційних інститутів Словенії. Фінансування витрат на відрядження здійснювалося коштом Антикорупційної ініціативи ЄС, посилання: https://first.vaks.gov.ua/publications/suddi-ta-pratsivnyky-aparatu-vaks-ta-apelatsiynoi-palaty-vaks-oznayuymyisia-z-dovidom-roboty-sudiv-ta-antykorrupciynnykh-institutiv-slovenii/; 6) 20 вересня 2023 року Голова ВАКС Віра Михайленко та керівник апарату ВАКС Богдан Криклевенко взяли участь у V Форумі з питань реформи правосуддя та боротьби з корупцією, який відбувся у Кишиневі. https://first.vaks.gov.ua/publications/kerivnyk-aparatu-vaks-bohdan-kryklyvenko-vzlyav-uchast-u-v-forumi-z-pytan-reformy-pravosuoddia-ta-borotby-z-korrupciei-u-iakyy-vidbuvaietsia-u-kyshyniv/; 7) 21 вересня 2023 року суддя ВАКС Катерина Широка долучилася до дискусії «Судова реформа та боротьба з корупцією», організованою школою права та Європейським банком реконструкції та розвитку (ЄБРР) в рамках курсу про правові реформи в Україні під час воєнного стану та реконструкції. https://first.vaks.gov.ua/publications/suddia-kateryna-shyroka-doluchysia-do-dyskusii-sudova-reforma-ta-borotba-z-korrupcieiu/; 8) 26 вересня 2023 року Голова ВАКС Віра Михайленко виступила на VII Харківському міжнародному юридичному форумі, який відбувся на підтримку USAID, EBA та Pravo-Justice. https://first.vaks.gov.ua/publications/holova-vaks-vira-mykhaylenko-vystupyla-na-vii-kharkivskomu-mizhnarodnomu-lyudychnomu-forumi/; 9) 29 вересня 2023 року суддя-спікер ВАКС Олексій Кравчук взяв участь у вебінарі «Антикорупційні Суди: що ми знаємо про них?» («Anti-corruption courts: What do we know about them?». Вебінар проведений Глобальною мережею доброчесності правосуддя (Global Judicial Integrity Network) та Антикорупційним ресурсним центром (U4 Anti-Corruption Resource Centre), посилання - https://hccac.court.gov.ua/hccac/pres-centr/news/1484982/; 10) 05 жовтня 2023 судді Антисуду Ірина Білоус, Євген Крук, Олексій Кравчук та керівник апарату ВАКС Богдан Криклевенко обмінялися досвідом роботи із делегацією суддів зі штату Каліфорнія, США. Посилання - https://hccac.court.gov.ua/hccac/pres-centr/news/1488109/; 11) 29 жовтня 2023 року у ВАКС відбувся фінальний раунд Національних дебатів з кримінального права імені Юлії Шевченко. Суддя Віктор Ногачевський виступив суддею змагань. Проект відбувся за підтримки Transparency International, посилання https://hccac.court.gov.ua/hccac/pres-centr/news/1500524/; 12) 16 листопада 2023 року Голова ВАКС Віра Михайленко та суддя-спікер Апеляційної палати Андрій Никифоров взяли участь у XII Судовому форумі. Організатори - АПУ спільно з Програмою USAID «Справедливість для всіх», посилання на захід https://first.vaks.gov.ua/publications/holova-vaks-vira-mykhaylenko-ta-suddia-spiker-apelatsiynoi-palaty-andriy-nikiforov-vzlyav-uchast-u-khii-sudovomu-forumu/; 13) 16-18 листопада 2023 суддя ВАКС Євген Крук та суддя Апеляційної палати Сергій Бондар долучилися до Всеукраїнського антикорупційного мотокругу, де провели для студентів тренінг «Судова практика визнання активів необробленими». Проект організовано третім рік поспіль Антикорупційною ініціативою ЄС (EUACI) у співпраці з НАБУ, САП, ВАКС, НАЗК, УКУ та ПРООН, посилання на захід https://ap.vaks.gov.ua/publications/vam-2023/; 14) 28 листопада суддя-спікер ВАКС Олексій Кравчук та керівник апарату ВАКС Богдан Криклевенко зустрілися із делегацією Спеціальної служби розслідувань Литви та обмінялися досвідом. Посилання https://first.vaks.gov.ua/publications/holova-vaks-vira-mykhaylenko-ta-suddia-spiker-kravchuk-oleksiy-kravchuk-obmyanysia-dosvidom-lytvynskoyi-spedialnoy-slyzhyby-roszliduvan-litvy/; 15) 30 листопада 2023 року по етиці в кримінальному провадженні розповіла голова ВАКС Віра Михайленко на JustConf2023: Відчувати справедливість, організованого EUACI. Посилання https://euaci.eu/ua/news/esease-ms-novij-etar-didzhitalizaczi-dosudovogo-roszliduvannya/; 16) 1 грудня 2023 року Голова Вищого антикорупційного суду Віра Михайленко, а також судді - Олексій Кравчук, Катерина Широка, Олена Танасевич, Віталій Дубас та суддя Апеляційної палати ВАКС Ігор Панай виступили на міжнародній науково-практичній конференції «Правосуддя в Україні під час війни: проблеми розгляду корупційних та воєнних злочинів. VI Київський полігон». Серед організаторів - Програма підтримки ОБСЄ для України, посилання https://first.vaks.gov.ua/publications/suddi-vysshoho-antykorrupciynnoho-sudu-ta-apelatsiynoi-palaty-vaks-vystupyli-na-vi-kyivskomu-poligon/; 17) 05 грудня 2023 року Голова ВАКС Віра Михайленко виступила на форумі «Доброчесність - майбутнє української держави», організованому Антикорупційною ініціативою ЄС, посилання https://first.vaks.gov.ua/publications/holova-vaks-vira-mykhaylenko-vystupyla-na-forumi-dobrocheshnist-maybutnie-ukrainskoi-derzhavy/; 18) 11-15 грудня 2023 року судді першої інстанції Вищого антикорупційного суду Олексій Кравчук, Євген Крук та суддя Апеляційної палати ВАКС Інна Калугіна взяли участь в Конференції держав-учасниць Конвенції ООН проти корупції, що відбулася в м. Атланта (США). Посилання на захід https://first.vaks.gov.ua/publications/suddi-vaks-ta-ar-vaks-vzlyav-uchast-u-konferentsii-derzhav-uchasnyts-konventsii-onn-proti-korrupcii/; 19) 27 грудня 2023 року Голова Вищого антикорупційного суду Віра Михайленко та керівник апарату Богдан Криклевенко долучилися до Програми розвитку управління для системи кримінальної юстиції Програма розвитку управління в системі кримінальної юстиції здійснюється та впроваджується організацією JustGroup у партнерстві з Центром лідерства Українського католицького університету, Києво-Могилянською бізнес-школою та Могилянською Стратегічною Агенцією за підтримки Міжнародного фонду «Відродження». Посилання на захід https://hccac.court.gov.ua/hccac/pres-centr/news/1532842/; 28) Суддя-спікер ВАКС Ігор Стрोगий та помічник Голови суду Оксана Вознюк виступили суддями фіналу змагань Галактову «Розвиток культури доброчесності через правову просвіту» (реалізується за підтримки Проекту USAID «Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні «Взаємодія»/ https://hccac.court.gov.ua/hccac/pres-centr/news/1516046/; 30) Керівник апарату ВАКС Богдан Криклевенко взяв участь у круглому столі «Боротьба з корупцією: шлях України до ЄС». Організатор - Антикорупційна ініціатива Європейського Союзу в Україні, посилання - https://first.vaks.gov.ua/publications/kerivnyk-aparatu-vaks-bohdan-kryklyvenko-vzlyav-uchast-u-krulomu-stoli-borotba-z-korrupcieiu-shliakh-ukrainy-do-yes/.</p>

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливе неповідомлення інформації про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у ВАКС.

Опис ризику: У ВАКС проводяться щорічні навчання з питань прав та гарантій захисту викривачів корупції, здійснюються інформаційні розсилки з даного питання. Разом з тим, у зв'язку з прийняттям на роботу до ВАКС нових працівників, існує ризик неповідомлення інформації про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у ВАКС через відсутність обізнаності щодо каналів повідомлення про корупцію та права викривача, що захищаються Законом.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) інформаційного листа з метою нагадування працівникам ВАКС про правовий статус, права та гарантії захисту викривача.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Розроблено (оновлено) інформаційний лист з метою нагадування працівникам ВАКС про правовий статус, права та гарантії захисту викривача.</p>	30.06.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація щодо виконання зазначеного заходу міститься у Звіті за перше півріччя 2023 року, що були подані шляхом заповнення відповідної форми в особистому кабінеті на Антикорупційному порталі уповноважених осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) інформаційного листа з метою нагадування працівникам ВАКС про канали повідомлення про корупцію у ВАКС.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Розроблено (оновлено) інформаційний лист з метою нагадування працівникам ВАКС про канали повідомлення про корупцію у ВАКС.</p>	30.06.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація щодо виконання зазначеного заходу міститься у Звіті за перше півріччя 2023 року, що були подані шляхом заповнення відповідної форми в особистому кабінеті на Антикорупційному порталі уповноважених осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
---	-------	---------------------------	----------------

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: При призначенні на роботу новопризначеним працівникам ВАКС уповноваженим підрозділом (уповноваженою особою) з питань запобігання та виявлення корупції доводиться до відома інформація про правовий статус, права, гарантії захисту викривача та канали повідомлення про корупцію у ВАКС.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Новопризначені працівники ВАКС ознайомлені з інформацією про правовий статус, права, гарантії захисту викривача та канали повідомлення про корупцію у ВАКС.</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Для новопризначених працівників у день призначення уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС (далі – уповноважені особи ВАКС) проводиться вступний тренінг антикорупційного спрямування. Під час тренінгу розкриваються, зокрема, й питання про правовий статус, права, гарантії захисту викривача та канали повідомлення про корупцію у ВАКС.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливе виникнення конфлікту інтересів у діяльності працівників апарату ВАКС.

Опис ризику: При прийнятті на роботу у ВАКС, працівник надає інформацію про близьких осіб, що працюють у ВАКС, шляхом заповнення відповідної форми. Разом з тим, у зв'язку з можливими змінами у сімейному стані під час перебування на посаді та відсутністю механізму періодичних перевірок щодо дотримання обмежень про спільну роботу близьких осіб, існує потенційний ризик виникнення конфлікту інтересів у діяльності працівників – близьких осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення періодичних перевірок особових справ працівників ВАКС щодо дотримання вимог статті 27 Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Проведено періодичні перевірки особових справ працівників ВАКС щодо дотримання вимог статті 27 Закону України «Про запобігання корупції».</p>	25.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою своєчасного та належного застосування заходів впливу на можливий корупційний ризик «Можливе виникнення конфлікту інтересів у діяльності працівників апарату ВАКС», 25 грудня 2023 року уповноваженими особами ВАКС здійснено перевірку особових справ працівників апарату ВАКС щодо дотримання вимог статті 27 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон). За результатами перевірки особових справ працівників апарату не виявлено фактів, що можуть свідчити

про можливі порушення вимог статті 27 Закону.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення навчань з питань поняття конфлікту інтересів, його видів та способів його врегулювання.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 1 раз на рік</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Проведено навчання з питань поняття конфлікту інтересів, його видів та способів його врегулювання.</p>	20.07.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

20 липня 2023 року для працівників апарату ВАКС проведено навчання «Обмеження щодо отримання подарунків. Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів».

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість прийняття внутрішніх актів з основної діяльності, адміністративногосподарських питань, кадрових питань (особового складу) з наявними корупціогенними чинниками.

Опис ризику: У ВАКС, на підставі Доручення керівника апарату № 5/22 від 22.08.2022, функціонує механізм залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до візування всіх проектів актів з основної діяльності, адміністративногосподарських питань, кадрових питань (особового складу). Разом з тим, існує ризик неналежної виконавської роботи та ненадання таких актів на візування уповноваженому підрозділу (уповноваженій особі) з питань запобігання та виявлення корупції, що може призвести до прийняття акту з корупціогенними чинниками.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) інформаційного листа з метою нагадування керівникам структурних підрозділів ВАКС про необхідність залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до візування всіх проектів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень 2023 року; Грудень 2024 року; Грудень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Розроблено (оновлено) інформаційний лист з метою нагадування керівникам структурних підрозділів ВАКС про необхідність залучення уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції до візування всіх проектів актів з основної діяльності, адміністративногосподарських питань, кадрових питань (особового складу).</p>	26.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

26 грудня 2023 року завідувачем сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС на робочі пошти всіх керівників структурних підрозділів ВАКС було надіслано нагадування про необхідність залучення уповноважених осіб ВАКС до візування всіх проектів актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення періодичних перевірок щодо залучення до візування актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Проведено періодичні перевірки щодо залучення до візування актів з основної діяльності, адміністративногосподарських питань, кадрових питань (особового складу) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	27.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У період з 25 по 27 грудня 2023 року уповноваженими особами ВАКС спільно з відділом правового забезпечення проведено перевірку щодо залучення до візування актів з основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції. У рамках перевірки було здійснено аналіз наказів та розпоряджень ВАКС за період 01 липня 2023 року по 25 грудня 2023 року. За результатами перевірки не встановлено порушень чи недотримання працівниками апарату ВАКС доручення керівника апарату ВАКС від 22.липня 2022 № 5/22.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Можливість порушення керівниками структурних підрозділів ВАКС правил антикорупційного законодавства щодо підлеглих їм осіб.

Опис ризику: Керівники структурних підрозділів можуть мати привілейоване чи завідомо упереджене ставлення до окремих підлеглих працівників через особисті стосунки чи з метою отримання неправомірної вигоди, застосовувати репресивні заходи впливу, що може призвести до вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, пов'язаних з корупцією.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка (оновлення) інформаційного листа з метою нагадування працівникам ВАКС про можливість повідомлення уповноваженому підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції про випадки неетичної поведінки безпосередніх керівників стосовно підлеглих осіб.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Жовтень 2023 року; Жовтень 2024 року; Жовтень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Розроблено (оновлено) інформаційний лист з метою нагадування працівникам ВАКС про можливість повідомлення уповноваженому підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції про випадки неетичної поведінки безпосередніх керівників стосовно підлеглих осіб.</p>	30.10.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

30 жовтня 2023 року уповноваженими особами ВАКС на робочі пошти всіх працівників апарату було розіслано інформаційний лист щодо правил етичної поведінки керівників структурних підрозділів та нагадування про можливість повідомлення про випадки неетичної поведінки керівників підрозділів ВАКС.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення роз'яснювальної роботи серед керівників структурних підрозділів ВАКС щодо необхідності дотримання правил етичної поведінки стосовно підлеглих осіб.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Жовтень 2023 року; Жовтень 2024 року; Жовтень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Проведено роз'яснювальну роботу серед керівників структурних підрозділів ВАКС щодо необхідності дотримання правил етичної поведінки стосовно підлеглих осіб.</p>	25.10.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У жовтні 2023 року розроблено інформаційний буклет «Правила етичної поведінки керівників», копії якого надані всім керівникам структурних підрозділів апарату ВАКС. Додатково для керівників структурних підрозділів ВАКС проведено роз'яснювальну роботу щодо необхідності дотримання правил етичної поведінки.

Сфера ризику: Управління документообігом

Назва ризику: Недостатнє врегулювання питань організації та ведення діловодства у ВАКС.

Опис ризику: У зв'язку з недостатньою врегульованістю низки напрямків організації та ведення діловодства у ВАКС, зокрема: - порядку візування документів, - використання індексів для реєстрації вхідної, вихідної кореспонденції, службових записок тощо, - порядку здійснення контролю за виконанням контрольних документів, - строків подання документів, що перебувають на контролі, на підпис керівництву, - подання зведень про виконання документів, взятих на контроль, існують ризики

неналежної виконавської роботи та пропусчення строків виконання документів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Прийняття локальних актів, що врегулюють питання порядку візування документів, використання індексів для реєстрації вхідної, вихідної кореспонденції, службових записок, порядку здійснення контролю за виконанням контрольних документів, строків подання документів, що перебувають на контролі, на підпис керівництву, подання зведень про виконання документів, взятих на контроль.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень 2024 року</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу документообігу (канцелярія), судової статистики та узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Прийнято локальний акт, що врегулює питання порядку візування документів, використання індексів для реєстрації вхідної, вихідної кореспонденції, службових записок, порядку здійснення контролю за виконанням контрольних документів, строків подання документів, що перебувають на контролі, на підпис керівництву, подання зведень про виконання документів, взятих на контроль.</p>	31.12.2023	Строк виконання заходу не настав

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Строк виконання заходу не настав.

Сфера ризику: Управління документообігом

Назва ризику: Можливість розголошення інформації, що міститься в матеріалах судових справ.

Опис ризику: Працівник апарату ВАКС може передати (розголосити) третім особам інформацію, що міститься в матеріалах судових справ.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) пам'ятки про відповідальність за розголошення працівниками, які мають доступ до справ, переданих до архіву суду, інформації, яка стала відома їм під час виконання посадових обов'язків та ознайомлення з нею відповідних посадових осіб ВАКС.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу архівної справи управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу документообігу (канцелярія), судової статистики та узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу забезпечення судового процесу апарату ВАКС Відповідальні особи за організацію роботи, пов'язаної із захистом персональних даних під час їх обробки</p> <p>Індикатор виконання . Розроблено (оновлено) пам'ятку про відповідальність за розголошення працівниками, які мають доступ до справ, переданих до архіву суду, інформації, яка стала відома їм під час виконання посадових обов'язків та ознайомлення з нею відповідних посадових осіб ВАКС.</p>	30.06.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація щодо виконання зазначеного заходу міститься у Звіті за перше півріччя 2023 року, що були подані шляхом заповнення відповідної форми в особистому кабінеті на Антикорупційному порталі уповноважених осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення вибіркового (періодичного) перевірки дотримання правомірності доступу до справ, переданих на зберігання до архіву суду.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу архівної справи управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу документообігу (канцелярія), судової статистики та узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу забезпечення судового процесу апарату ВАКС Відповідальні особи за організацію роботи, пов'язаної із захистом персональних даних під час їх обробки</p> <p>Індикатор виконання Проведено вибірково (періодичні) перевірки дотримання правомірності доступу до справ, переданих на зберігання до архіву суду.</p>	30.06.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація щодо виконання зазначеного заходу міститься у Звіті за перше півріччя 2023 року, що були подані шляхом заповнення відповідної форми в особистому кабінеті на Антикорупційному порталі уповноважених осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Проведення періодичних тренінгів з питань відповідальності за порушення закону, зокрема, в частині розголошення службової інформації, відомостей досудового розслідування або судового провадження, які стали відомі під час виконання посадових обов'язків.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу архівної справи управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу документообігу (канцелярія), судової статистики та узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу забезпечення судового процесу апарату ВАКС Відповідальні особи за організацію роботи, пов'язаної із захистом персональних даних під час їх обробки</p> <p>Індикатор виконання Проведено періодичні тренінги з питань відповідальності за порушення закону, зокрема, в частині розголошення службової інформації, відомостей досудового розслідування або судового провадження, які стали відомі під час виконання посадових обов'язків.</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У звітному періоді було оновлено розписку (пам'ятку) про відповідальність за порушення положень законодавства, зокрема, у частині розголошення службової інформації, відомостей досудового розслідування або судового провадження, які стали відомі під час виконання посадових обов'язків, та

ознайомлення з нею відповідних посадових осіб ВАКС. Відповідна розписка була надана новопризначеним працівникам апарату ВАКС, які виконуючи свої посадові обов'язки, мають доступ до інформації, що охороняється законом, для ознайомлення. Окрім того, для кожного новопризначеного працівника проведено вступний тренінг про відповідальність за порушення закону, зокрема, в частині розголошення службової інформації, відомостей досудового розслідування або судового провадження, яка стала відома під час виконання посадових обов'язків.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p>Найменування заходу: Проведення періодичних тренінгів з питань захисту персональних даних, володільцем яких є ВАКС.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше 1 раз на рік</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу архівної справи управління документообігу та організаційного забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу документообігу (канцелярія), судової статистики та узагальнення судової практики управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник відділу забезпечення судового процесу апарату ВАКС Відповідальні особи за організацію роботи, пов'язаної із захистом персональних даних під час їх обробки</p> <p>Індикатор виконання Проведено періодичні тренінги з питань захисту персональних даних, володільцем яких є ВАКС.</p>	30.06.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація щодо виконання зазначеного заходу міститься у Звіті за перше півріччя 2023 року, що були подані шляхом заповнення відповідної форми в особистому кабінеті на Антикорупційному порталі уповноважених осіб.

Сфера ризику: Управління фінансами

Назва ризику: Недостатнє врегулювання питання отримання працівниками апарату ВАКС інформації про отримані доходи (заробітну плату).

Опис ризику: У ВАКС функціонує механізм передачі довідок про отриманий дохід для заповнення декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Видача таких довідок здійснюється безпосередньо працівникам підрозділів ВАКС. Разом з тим, існує ризик непередачі такої інформації особам, які перебувають у тривалій відпустці (відпустка у зв'язку з вагітністю та пологами, відпустка для догляду за дитиною та інші види відпусток), або особам, які, у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України, звільнились з ВАКС та залишились за кордоном.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Впровадження механізму своєчасної передачі довідок про отриманий дохід для заповнення декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування особам, які перебувають у тривалій відпустці (відпустка у зв'язку з вагітністю та пологами, відпустка для догляду за дитиною та інші види відпусток), або особам, які у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України звільнились з ВАКС та залишились за кордоном.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року</p> <p>Відповідальні виконавці Начальник служби управління персоналом апарату ВАКС Начальник відділу з питань персоналу управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності головний бухгалтер Начальник відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Впроваджено механізм своєчасної передачі довідок про отриманий дохід для заповнення декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування особам, які перебувають у тривалій відпустці (відпустка у зв'язку з вагітністю та пологами, відпустка для догляду за дитиною та інші види відпусток), або особам, які у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України звільнились з ВАКС та залишились за кордоном.</p>	30.06.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація щодо виконання зазначеного заходу міститься у Звіті за перше півріччя 2023 року, що були подані шляхом заповнення відповідної форми в особистому кабінеті на Антикорупційному порталі уповноважених осіб.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Можливість встановлення дискримінаційних умов та обмеження конкуренції між учасниками закупівлі.

Опис ризику: Можливе встановлення дискримінаційних умов тендерної документації/ технічних, якісних та інших характеристик предмета закупівлі в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, орієнтованих на заздалегідь визначеного учасника, що звужує коло потенційних учасників та/або унеможливорює перемогу постачальників, які можуть запропонувати роботу/товар/послугу кращої якості за нижчої ціни.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Впровадження механізму передачі ініціатором закупівлі (структурним підрозділом ВАКС, що зацікавлений у закупівлі) уповноваженій особі, відповідальній за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель у ВАКС, інформації щодо: -техніко-економічного обґрунтування, зміст якого визначає доцільність закупівлі; - технічних вимог до предмета закупівлі (технічна специфікація); - вимог до учасників процедури закупівлі/спрощеної закупівлі; - необхідності документального підтвердження відповідності учасників установленим кваліфікаційним критеріям та іншим вимогам; - умов щодо розрахунків.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Грудень 2023 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору публічних закупівель апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління адміністрування державним майном та матеріально-технічного і господарського забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу управління рухомим, нерухомим майном, матеріально-технічного і господарського забезпечення управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Уповноважені особи ВАКС, відповідальні за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель</p> <p>Індикатор виконання Впроваджено механізм передачі ініціатором закупівлі (структурним підрозділом ВАКС, що зацікавлений у закупівлі) уповноваженій особі, відповідальній за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель у ВАКС, інформації щодо: -техніко-економічного обґрунтування, зміст якого визначає доцільність закупівлі; - технічних вимог до предмета закупівлі (технічна специфікація); - вимог до учасників процедури закупівлі/спрощеної закупівлі; - необхідності документального підтвердження відповідності учасників установленим кваліфікаційним критеріям та іншим вимогам; - умов щодо розрахунків.</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Сектором публічних закупівель апарату ВАКС розроблено механізм передачі ініціатором закупівлі (структурним підрозділом апарату ВАКС, що зацікавлений у закупівлі) уповноваженій особі, відповідальній за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель у ВАКС, інформації щодо техніко-економічного обґрунтування, технічних вимог до предмета закупівлі (технічна специфікація), вимог до учасників процедури закупівлі, необхідності документального підтвердження відповідності учасників установленим кваліфікаційним критеріям та іншим вимогам, умов щодо розрахунків.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Здійснення аналізу ринку на предмет дослідження того, наскільки заявлені в тендерній документації або в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору публічних закупівель апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління адміністрування державним майном та матеріально-технічного і господарського забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу управління рухомим, нерухомим майном, матеріально-технічного і господарського забезпечення управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Уповноважені особи ВАКС, відповідальні за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель</p> <p>Індикатор виконання Здійснюється аналіз ринку на предмет дослідження того, наскільки заявлені в тендерній документації або в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними, порівняно з іншими закупівлями, а у разі відсутності таких – з іншими тендерами в галузі.</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Для унеможливлення встановлення дискримінаційних умов, обмеження конкуренції між учасниками закупівлі у ВАКС під час підготовки тендерної документації проводився аналіз характеристик товарів, робіт чи послуг, що планується закуповувати: - аналітичні модулі ВІ Prozorro та система Youcontrol використовується на етапі підготовки тендерної документації. - проводиться аналіз ринку та вивчення того, наскільки заявлені замовником в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними у порівнянні з іншими.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) пам'ятки щодо проведення публічних закупівель та відповідальності за незаконні дії у сфері публічних закупівель.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору публічних закупівель апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління адміністрування державним майном та матеріально-технічного і господарського забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу управління рухомим, нерухомим майном, матеріально-технічного і господарського забезпечення управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Уповноважені особи ВАКС, відповідальні за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель</p> <p>Індикатор виконання Розроблено (оновлено) пам'ятку щодо проведення публічних закупівель та відповідальності за незаконні дії у сфері публічних закупівель.</p>	30.06.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація щодо виконання зазначеного заходу міститься у Звіті за перше півріччя 2023 року, що були подані шляхом заповнення відповідної форми в особистому кабінеті на Антикорупційному порталі уповноважених осіб.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Можливість встановлення необґрунтованої (завищеної) очікуваної вартості та ціни договору, штучне завищення обсягів закупівлі.

Опис ризику: Можливе штучне завищення обсягів закупівлі, завищення очікуваної вартості закупівлі та ціни договору в умовах змови працівників апарату ВАКС, відповідальних за здійснення закупівлі, та потенційних контрагентів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Використання аналітичних модулів для моніторингу цін. Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору публічних закупівель апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління адміністрування державним майном та матеріально-технічного і господарського забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу управління рухомим, нерухомим майном, матеріально-технічного і господарського забезпечення управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Уповноважені особи ВАКС, відповідальні за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель</p> <p>Індикатор виконання Використовуються аналітичні модулі під час моніторингу цін.</p>	31.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою усунення ризиків необґрунтованої (завищеної) очікуваної вартості та ціни договору, штучного завищення обсягів закупівлі під час планування закупівель у звітному періоді здійснювався аналіз інформації щодо асортименту товарів, робіт і послуг, що міститься у відкритих джерелах (у тому числі, на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель «Prozorro» та на аналогічних торговельних електронних майданчиках), а також використовується примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. Встановлено, що за звітний період при плануванні закупівель та (або) підготовці проекту договору, очікувана вартість, за результатами моніторингу, відповідала середньоринковим цінам.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розроблення (оновлення) пам'ятки щодо проведення публічних закупівель та відповідальності за незаконні дії у сфері публічних закупівель. Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2023 року; Червень 2024 року; Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Завідувач сектору публічних закупівель апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення, розгляду звернень громадян та доступу до публічної інформації управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Начальник управління адміністрування державним майном та матеріально-технічного і господарського забезпечення апарату ВАКС Начальник відділу управління рухомим, нерухомим майном, матеріально-технічного і господарського забезпечення управління з організаційного забезпечення Апеляційної палати ВАКС апарату ВАКС Уповноважені особи ВАКС, відповідальні за організацію та проведення процедур закупівель/спрощених закупівель</p> <p>Індикатор виконання Розроблено (оновлено) пам'ятки щодо проведення публічних закупівель та відповідальності за незаконні дії у сфері публічних закупівель.</p>	30.06.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація щодо виконання зазначеного заходу міститься у Звіті за перше півріччя 2023 року, що були подані шляхом заповнення відповідної форми в особистому кабінеті на Антикорупційному порталі уповноважених осіб.

Сфера ризику: Внутрішній контроль та аудит

Назва ризику: Неврегульованість механізму, організації та здійснення внутрішнього контролю у ВАКС.

Опис ризику: Відсутність локального акту, що регулює питання організації та здійснення внутрішнього контролю у ВАКС може призвести до існування ризиків, які негативно вплинуть на діяльність як окремих структурних підрозділів ВАКС, так і на діяльність суду в цілому.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Прийняття локального акту, що врегулює питання механізму, організації та здійснення внутрішнього контролю у ВАКС. Запланований строк виконання заходу: Інше Червень 2025 року</p> <p>Відповідальні виконавці Заступник керівника апарату ВАКС Начальник відділу правового забезпечення апарату ВАКС</p> <p>Індикатор виконання Прийнято локальний акт, що регулює питання механізму, організації та здійснення внутрішнього контролю у ВАКС.</p>	25.12.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Наказом ВАКС від 25.12.2023 № 43 затверджено Положення з організації та здійснення внутрішнього контролю у Вищому антикорупційному суді.

**Навчання та заходи з поширення
антикорупційної інформації**

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Інше лютий 2024 року; лютий 2025 року.</p>	20.12.2023	Виконано	91
2	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Законодавчі обмеження для суб'єктів, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції» Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Інше травень 2023 року; травень 2024 року; травень 2025 року.</p>	25.05.2023	Виконано	57
3	<p>Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Інше серпень 2023 року; серпень 2024 року; серпень 2025 року.</p>	20.07.2023	Виконано	42
4	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Захист викривачів корупції: міжнародні стандарти та українське законодавство. Способи подання повідомлень про корупцію Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Інше жовтень 2023 року; жовтень 2024 року; жовтень 2025 року.</p>	31.10.2024	Виконано	51
5	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Доброчесність як один із компонентів проходження державної служби Форма навчального заходу: тренінг Запланований строк виконання заходу: Інше листопад 2023 року; листопад 2024 року; листопад 2025 року.</p>	20.12.2023	Виконано	91